

ERRATUM

Volume **172**, Number 2 (2001), in the article “The Hybrid Method for the PDF Equations of Turbulent Reactive Flows: Consistency Conditions and Correction Algorithms,” by Metin Muradoglu, Stephen B. Pope, and David A. Caughey, pages 841–878 (doi:10.1006/jcph.2001.6861): On page 855, Eqs. (76) and (77) should read as follows:

$$b = k_b f^2 = k_b k_f^2 c^2 \quad (76)$$

$$a = f \left(1 + \frac{b}{c^2} \right). \quad (77)$$